

Titkos filmvetítéssel vár február 19-én a Cinema City

2017 június 18. RSS

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Újra [Random Mozikalandra](#) hív a Cinema City: egy olyan vetítésre, ahol a film címe titok. A program tavalyi sikere után idén télen országszerte, a hálózat bármely mozijába jegyet válthatunk február 19-én, az egy id?ben vetített meglepetésfilmre. A lepel csak akkor hullik le a titokról, amikor az els? kockák megjelennek a vásznon.



Egyedülálló programmal fokozza a moziélményt a Cinema City, február 19-én egy neves filmstúdió várva várt alkotását hozza el premier előtt a lánc összes hazai mozijába. A bevállalós filmkalandorok zsákbamaczkára [válthatnak jegyet](#), hiszem a film címe titok, a rendező személyét homály fedi, a főszereplők is csak a vásznon derül fény.

Az első Random Mozikalandot tavaly rendezte a Cinema City, három budapesti moziban: ahol szintén premier előtt nézhették meg a kíváncsi nézők a *Téli szünet* című, Oscar-díj jelölt, szívmengető és elgondolkodtató vígjáték-film-drámát. A program népszerűségén felbuzdulva a hálózat az ország minden Cinema City mozijára kiterjesztette az eseményt a mottója: *A mozi mindenkit összehoz jegyében*. 2025. február 19-én, szerdán egy izgalmas és ígéretes film várja az érdeklődőket.

„Örömmel tölt el bennünket, hogy a tavalyi Random Mozikaland sikerére építve újra titkos vetítésre invitálhatjuk a nézőket. Hiszünk abban, hogy a filmek vászonra születtek, és közönségnek fontos a mozizás közös kalandja, ahogy az is, hogy a filmekhez méltó minőségben és kényelemben hátradőlve élhessék át együtt az élményt – ezúttal egy csavarral, hiszen zsákbamaczkával várjuk őket.” – nyilatkozta Buda Andrea, a Cinema City marketing és PR igazgatója.

A Cinema City leveszi a nézők válláról a filmválasztás terhét és egy nem mindennapi filmes élményre hívja a kíváncsi, nyitott és befogadó érdeklődőket. A 18 éves kortól ajánlott, feliratos filmet, amely neves díjak várományosa február 19-én 19 órától vetítik a Cinema City minden mozijában, országsszerte.

A Random Mozikalandra limitált számban a [Cinema City honlapján](#) lehet elektronikusan jegyet vásárolni.

A teljes cikk elolvasható itt: <http://www.vox.hu/newvox/?p=21340>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

**Ajánló**
